

# СИСТЕМА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я в Чехії може відрізнитися від системи у Вашій країні походження!

Кожен повинен бути зареєстрований у:

- терапевта/діти у педіатра,
- стоматолога,
- жінки у гінеколога.

У цих лікарів кожен проходить регулярні профілактичні огляди, які є безкоштовними (оплачуються медичною страховкою). Профілактика допомагає запобігти можливим гострим проблемам. Батьки зобов'язані регулярно відвідувати з дитиною педіатра!

Якщо Вам необхідно відвідати іншого профільного лікаря (наприклад, кардіолога, ендокринолога, невролога, діабетолога тощо), Ваш лікар загальної практики (у випадку дітей – педіатр) напише Вам направлення/рекомендацію.

- Якщо Ви проходитье огляд у одного з спеціалістів, Ви повинні проходити контрольне обстеження через рекомендовані проміжки часу.

**!!! Не забувайте, що на прийом до лікаря потрібно приходити вчасно!!!** Якщо Ви не можете приїхати, Вам потрібно вибачитися/зателефонувати заздалегідь і домовитися про іншу дату з часом.

НЕВІДКЛАДНА ДОПОМОГА	
ПРИЙМАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ШВИДКОЇ ДОПОМОГИ	МЕДИЧНА СЛУЖБА ШВИДКОЇ ДОПОМОГИ – 112
Раптові проблеми зі здоров'ям, які не загрожують життю! - <b>Здебільшого таке відділення знайдете в лікарнях, включно травм пункту.</b>  <i>За екстрену допомогу сплачується нормативний збір.</i>  Пункт невідкладної допомоги працює поза звичайним робочим часом лікарів (тобто ввечері чи у вихідні дні).	Раптові серйозні проблеми зі здоров'ям, які безпосередньо загрожують життю! - серйозні травми, порушення свідомості чи дихання, отруєння, алергія чи інше погіршення стану здоров'я, що може призвести до довгострокових або постійних наслідків або навіть раптової смерті  Працює в режимі нон-стоп.

**112** – це універсальний європейський номер (пожежники, швидка допомога, поліція). Ви можете зателефонувати на номер навіть без SIM-карти, без телефонного кредиту і навіть у місці без сигналу. Оператори на лінії також володіють іноземними мовами.

**З ПРАКТИКИ:** Хоча охорона здоров'я в Чехії на високому рівні, але через заповнення місць лікар може не зареєструвати Вас. У такому випадку Вам потрібно наполегливо шукати іншого лікаря або звернутися до того, хто допоможе Вам у пошуках.



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO VNITRA  
ČESKÉ REPUBLIKY



Projekt "Centrum na podporu integrace cizinců v Ústeckém kraji" reg. č. CZ.12.01.02/00/23\_008/0000008 je financován OP AMIF a MV ČR.